



PREFEITURA MUNICIPAL DE ARAPOTI

SECRETARIA MUNICIPAL DE FINANÇAS

DIVISÃO DE LICITAÇÃO E COMPRAS

TERMO DE RETIFICAÇÃO DE EDITAL I

Pelo presente termo de Retificação do edital do **Pregão Nº 024/2017**, cujo **OBJETO é Contratação de pessoa jurídica para prestação de serviços com fornecimento de equipamentos na manutenção predial e hidráulica nos prédios visando atender as necessidades da Secretaria Municipal de Educação e Cultura**, atendendo aos princípios que norteiam a Gestão Pública, em face de modificações extremamente necessárias, vem por meio deste, **RETIFICAR O EDITAL**:

1. ALTERANDO:

ONDE SE LÊ:

9.3.1.1.3. Para fins de QUALIFICAÇÃO TÉCNICA.

- g) Documento comprobatório expedido pelo **DETRAN** de propriedade de no mínimo 01 (um) veículo em nome da proponente.

LEIA-SE:

9.3.1.1.3. Para fins de QUALIFICAÇÃO TÉCNICA.

- g) Documento comprobatório expedido pelo **DETRAN** de propriedade de no mínimo 01 (um) veículo em nome da proponente. (Apresentação obrigatória na assinatura do contrato sob pena de desclassificação)

O presente termo de retificação passa a integrar o instrumento convocatório mencionado no preâmbulo.

As modificações do referido edital, estão disponíveis no site do Município (www.arapoti.pr.gov.br) no menu Links/Licitações.

Os demais itens permanecem como no edital, permanecendo a data de abertura do certame para o dia **29 de maio de 2017, às 09h00min** (Fuso Horário de Brasília – DF).

Arapoti, em 22 de maio de 2017.


ADAO RODRIGUES DA SILVA
- Pregoeiro-